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Usvajanje Izvještaja o radu Instituta za 2014/2015 
 
 
 
 
 
 

 Na prvoj sjednici u akademskoj 2015/2016.godini je usvojen Izvještaj o 
radu Instituta za ekonomska i druga istraživanja za 2014/2015.godinu, gdje 
je u obrazloženju istaknuto da je rad ovog Instituta najvedim dijelom bio 
vezan za aktivnosti Fakulteta za menadžment i poslovnu ekonomiju sa 
sjedištem u Kiseljaku. Obzirom da su u tom periodu sve aktivnosti 
Univerziteta u Travniku bile usmjerene na pripreme oko ispunjavanja 
uslova kriterija za dobijanje institucionalne akreditacije, rad Instituta se 
najvedim dijelom  i fokusirao na saradnju sa Timom za kvalitet Univerziteta 
u Travniku i Odborom za kvalitet Fakulteta za menadžment i poslovnu 
ekonomiju. Ostale programske aktivnosti  su djelimično realizirane, osim 
priprema za organiziranje 5.Međunarodnog naučnostručnog simpozija po 
nazivom „Kulturno-istorijske baštine u razvoju turizma i pratedih 
djelatnosti“ koji je zakazan za 09 i 10.oktobar 2015.godine, koji je u 
potpunosti realiziran.  
Institut je inicirao učešde svojih saradnika na nekoliko naučno-stručnih 
skupova: 

- Radionica „Proces evropskih integracija i fondovi EU s aspekta 
učešda i koristi za poslovnu zajednicu“ u organizaciji 
Vanjskotrgovinske komore BiH, Sarajevo, 2014.g 

- Seminar „Šta moraju znati kompanije da bi mogle izvoziti u 
Evropsku uniju“ u organizaciji Vanjskotrgovinske komore BiH, 
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Sarajevo, 2014. 
- Konferencija „Donatorska sredstva za podršku razvoju privrede 

BiH“ u organizaciji Vanjskotrgovinske komore BiH, Sarajevo, 2014. 
Predloženi  Program rada za 2015/2016 godinu je usvojen. 

2 Pratiti  javne pozive za sufinansiranje projekata od strane 
državnih i drugih javnih institucija i prijavljivati se na razne 
pozive, a posebno kada se radi o edukativnim projektima , izradi 
strategija razvoja  i drugih projekata za potrebe društvenih 
djelatnosti i privrede  

U ovom periodu je saradnik Instituta oc.dr. Azra Sudeska bila angažovana 
na dva makro projekta finansirana od strane Ministarstva za prosvjetu, 
nauku i tehnološki razvoj Republike Srbije pod nazivom:  
1.Izazovi i perspektive strukturnih promjena u Srbiji : Strateški pravci 
ekonomskog usklađivanja sa EU 
2.Evropske integracije i društveno-ekonomske privrede Srbije na putu ka 
EU 
Pored toga, na konferenciji EU FONDOVI pod nazivom “Prilike I izazovi za 
BiH u narednom razdoblju” održanoj 08.07.2016.godine u Sarajevu, 
učestvovali su doc.dr.Sabina Šehid-Kršlak, prof.dr.Safet Kurtovid I 
doc.dr.Namik Čolakovid. Organizator konferencije je “Eurho 
Consulting”.d.o.o. Osijek – Republika Hrvatska. Učešde saradnika Instituta  
na ovoj konferenciji bilo je finansirano od strane Fakulteta za menadžment 
I poslovnu ekonomiju. 

3 Uraditi analizu strateških ciljeva Univerziteta za akademsku 
2015-2016 

Institut je analizirao dostizanje strategijskih ciljeva:  
Stablo 1. NASTAVA I STUDENTI  
Stablo 2. NAUČNO-ISTRAŽIVAČKI RAD Povedanje istraživačkih aktivnosti i 
kvaliteta na Univerzitetu. 
Stablo 3. FINANSIRANJE  
Stablo 4. POVEZANOST SA TRŽIŠTEM RADA Povezanost sa zajednicom i 
privredom te usklađivanje sa potrebama zajednice 
Stablo 5. MEĐUNARODNA SARADNJA 
Stablo 6. NEAKADEMSKA PODRŠKA STUDENTIMA   
Pro tome je u skladu sa sa članom 2. Odluke o osnivanju Instituta za 
ekonomska i druga istraživanja broj: 40-02/09 od 18.02.2009.godine 
naročit interes izrazio za realizaciju ciljeva koji se odnose na: 



-  stvaranje kritične mase (jezgra naučnoistraživačkog rada na 
Fakultetu),   

- povezivanje sa privrednim i društvenim djelatnostima u Kantonu, 
- izrada programa i projekata za potrebe razvoja Fakulteta i privrede 
- izrada programa i projekata prema fondovima Evropske unije na 

vlastitu inicijativu ili  po narudžbi privrednih i drugih subjekata,  
organizovanje domadih i međunarodnih simpozija, konferencija i 
seminara, 

-  održavanje seminara u kurseva radi inoviranja znanja kadrova iz 
privrede i društvenih djelatnosti,  animiranje eksperata, stručnjaka i 
ostalih kadrova sa drugih fakulteta i univerziteta, 

- uključivanje sposobnih studenata svih nivoa obrazovanja u 
programe i projekte, 

- obavljanje ostalih djelatnosti koje spadaju u rad Instituta 

4 Sudjelovanje u pripremi strategijskih opredjeljenja u sferi 
naučnoistraživačkog rada i povezanosti sa tržištem rada, kao 
dijelovima Strategije Univerziteta za 2016-2020. 

Saradnici Instituta su sudjelovali i pripremi strategijskih opredjeljenja 
Univerziteta u Travniku u okviru izrade Strategije za period 2016-2020 i to 
za: 
 Stablo 2. NAUČNO-ISTRAŽIVAČKI RAD Povedanje istraživačkih aktivnosti i 
kvaliteta na Univerzitetu. 
Stablo 4. POVEZANOST SA TRŽIŠTEM RADA Povezanost sa zajednicom i 
privredom, te usklađivanje sa potrebama zajednice 
 

5 Pradenje međunarodnih konferencija simpozija i seminara koje 
organizuju članice Univerziteta sa akcentom na 5.Međunarodni 
naučnostručni simpozij „Kulturno-istorijske baštine u razvoju 
turizma i pratedih djelatnosti“ koji je zakazan za oktobar 
2015.godine u sarajevu 

 Shodno programskim projekcijama Tema 5.Međunarodnog 
naučnostručnog simpozija pod službenim nazivom „Kulturno-istorijske 
baštine u razvoju turizma i pratedih djelatnosti“, koja je ove godine bila u 
fokusu je turizam, kao jedna od najvažnijih privrednih grana. Bosna i 
Hercegovina, kao država sa bogatom kulturno – historijskom baštinom, 
ima mnogo toga da ponudi. Turizam ima izuzetno veliki uticaj na 
ekonomski razvoj, stoga je veoma značajno da se govori upravo o ovoj 
industrijskoj grani, te da se ista što više popularizira.  



6 Sudjelovanje u pripremi za izdavanje dva broja časopisa 
„Univerzitetska hronika“ 

 Institut je sudjelovao u pripremi za izdavanje dva broja časopisa 
„UNIVERZITETSKA HRONIKA“, Fakulteta za menadžment i poslovnu 
ekonomiju, Univerziteta u Travniku,  i to broj 13, vol 7, broj 1 i 14 vol 7, 
broj 2. Ovo je naučno-stručni postdisciplinaran časopis koji objavljuje 
teorijske, istraživačke i metodološke radove sa prethodno završenom 
recenzijom (najmanje dvije anonimne recenzije), kao i one što ne podliježu 
tom postupku. Usmjeren je na objavljivanje svih radova iz humanističkih i 
društvenih nauka, kao i radovima iz svih naučnih područja koji se temelje 
na inter-, multi- ili transdisciplinarnosti, sa jasno definisanim kriterijima u 
cilju postizanja vedeg kvaliteta samog časopisa. Posebno se pozitivno 
vrednuju kritički utemeljeni radovi sa naučno definiranim kritičkim 
dokazima, bez birokratskih, neprofesionalanih i jednodimenzionalnih 
postupak.  

7 Stvaranje baze podataka akademskog osoblja koji su angažirani 
na izvođenju nastavnog procesa na organizacionim jedinicama 
Univerziteta u Travniku  

Institut je prikupio od svih organizacijskih jedinica Univerziteta u Travniku 
podatke o aktivnostima nastavnog osoblja u pogledu: 

- objavljivanja naučnih i istručmnih radova 
- objavljivanja knjiga ili udžbenika 
- učešda na naučnim i stručnim skupovima u zemlji i inostranstvu 
- učešda u projektima 

8 Angažiranje eksperata i stručnjaka iz privrede radi upoznavanja 
studenata sa praktičnim problemima  

U okviru izvršavanja Strateških ciljeva za 2015-2016 - Stablo 4. Povezanost 
sa tržištem rada U toku svake akademske godine održavana su predavanja 
za studente našeg Fakulteta, po standardnom planu i programu, koji 
Fakultet ima za svaku godinu i koji je u skladu sa potrebama tržišta. 
Realizirano je predavanje na temu “Kompetencije menadžera I uspješnost 
preduzeda ”, koje je održao doc.dr.Spaso Kuzman. 

 


